



**Фондация „Св. Св. Константин и Елена”**

**и**

**„Св. Св. Константин и Елена холдинг” АД**

Нов прием на стипендианти по програма "Здраве чрез СПА"  
през летен семестър на учебната 2015-2016 година

Здравейте,

С благодарност за доброто сътрудничество, имаме удоволствието да Ви информираме, че и през летния семестър на учебната 2015/2016 година Фондация „Св. Св. Константин и Елена“ ще реализира стипендиантската си програма „Здраве чрез СПА“, която има за цел да подпомага висшето образование на студенти – отличници, които са избрали професията на медицински специалисти с бъдеща реализация в центрове за Балнео, СПА, Wellness или Таласотерапии. По тази програма Фондацията ще подпомогне обучението на двама стипендианти, като размерът на всяка стипендия е 1500 лв..

**Кампанията за прием на документи е до 7 април 2016 г.**

Програмата е за бакалаври и магистри, обучаващи се по специалности, обвързани с физикална и рехабилитационна медицина, морелечение (таласотерапия), СПА и Wellness терапии, балнеология, кинезитерапия, ерготерапия, лечебни и спортни масажи и медицинската козметика, във Висши учебни заведения и колежи, регистрирани съгласно закона за висшето образование в България. Новото в програмата е, че за стипендия вече могат да кандидатстват не само студенти записали редовна форма на обучение, но и задочници.

Изискване към кандидатите е да имат минимално постигнат успех отличен 5.50 от зимния семестър на учебната 2015/2016 година.

Ще бъдем много благодарни отново да ни съдействате при популяризирането на стипендиантската програма сред Вашите студенти и информация за програмата да бъде публикувана на сайта на университета. Приложено изпращаме писмото от управителя на фондацията г-жа Косева до ректора на университета, както и регламента за участие по програма „Здраве чрез СПА“.

Благодарим предварително.

Поздрави от Екипа на Фондация „Св. Св. Константин и Елена“

За контакти и повече информация:

--

Галина Николова  
Фондация „Св. Св. Константин и Елена”  
тел.: +359 52 383 943  
мобилен: +359 884 41 30 30  
e-mail: g.nikolova@stconstantine.bg  
www.foundation.bg